

Referat af bestyrelses møde med Administrationen/ Jesper. 08.09.2022. Afd. 11.

Fremmødte: Kira, Christian, Bettina, Thina, Lene & Jesper

Mødested; FAB kontor, Lundeparken 2 st. Tv Kl. 16:30

Uden for dagsorden/løs snak

Startede med at snakke om vaskeriet og besluttede at døren fremover skal åbnes med chippen. Da der er mange nøgler i omløb. Også af gamle beboer. Beboerne vil blive orienteret.

Rådigheds katalog // ekstra ordinært beboermøde

- arbejdet kan fortsætte efter 15. September. Når det er færdigt bliver der indkaldt til ekstraordinært beboermøde.
- Snak om løbende vedligehold af boligen, det er beboeren som skal betale selv. Forslag om en A og B ordning. Dette skal op på et beboermøde hvis det ønskes.

Varmemesteren/ økonomi

- Grunden til at det er et firma der sprøjter for ukrudt er, at man skal have et sprøjtecertifikat. Midlet er godkendt!
- Hvad gør vi med bakken? Eventuelt Biodiversitet som kunne være en billig løsning.
- Der bliver kigget på vinduernes tilstand i hele bebyggelsen.
- Der bliver meldt ud om stigning af varmeudgifterne om en til to måneders tid.
- Vandslangen og stikkontakt overfor varmesterkontoret bliver lukket.

Festlokale møbler

- Der er bevilget møbler til begge lokaler.

Affald sortering og affald generelt.

- Ønske om en ekstra vask af bio affaldscontaineren. Undersøger pris
- Der undersøges om vi kan få større papbeholdere eller oftere tømning.